

道德领域突出问题专项教育和治理活动座谈会召开,中央文明委副主任刘淇、中宣部部长刘云山出席并讲话

## 治理诚信缺失问题 已取得阶段性成效

据新华社电 7月12日,中央精神文明建设指导委员会在京召开道德领域突出问题专项教育和治理活动座谈会,总结前段时间工作情况,交流成功经验,部署下步任务。中共中央政治局委员、中央文明委副主任刘淇,中共中央书记处书记、中宣部部长、中央文明委副主任刘云山出席并讲话。

### 专项治理要加大力度

会议认为,今年5月以来,中央文明委部署开展专项治理活动以来,抓紧治理群众反映强烈的诚信缺失、公德失范等突出问题,取得了积极进展和阶段性成效。一定要加大力度、深化措施,把中央决策部署落实到位,不负人民期望。

### 着力解决公德失范问题

刘淇在讲话中指出,公民道德建设关系全面建设小康社会宏伟目标的实现,关系中国特色社会主义

事业的成败。各地各部门要增强政治意识、大局意识、责任意识,从推动科学发展的高度,着力解决诚信缺失、公德失范等突出问题,推动道德建设与社会发展相互协调、相互促进,使精神文明不断进步、社会风尚不断改善。

### 要发动群众参与评议

刘云山强调,开展道德领域突出问题专项教育和治理是顺应人民群众意愿、深化精神文明建设的基础工程和德政工程。要始终坚持以人为本、重在建设,大力开展社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德宣传教育,营造有德光荣、失德可耻的浓厚舆论氛围;要积极发动群众参与评议、监督和纠正不道德现象;要大力弘扬时代楷模的感人事迹和崇高品德;要充分发挥我们的政治优势和组织优势,加强统筹协调和指导督促,确保教育和治理活动取得实效。

# 渔政船钓鱼岛查生产渔船

日本巡逻船无理干扰;我方严正警告,并要求日方巡逻船立即离开

据新华社电 中国渔政船编队在执行我国专属经济区渔政巡航任务过程中,于12日上午克服海上风浪,放艇对一艘福建籍渔船进行了登临检查。

### 指导渔船安全生产

上午9时45分许,在北纬26度12.4分、东经123度23.6分钓鱼岛附近海域(距黄尾屿约22海里处),在中国渔政“35001船”的协助下,中国渔政“204船”克服海上风大浪急困难,放艇对福建渔船“闽60969船”进行登临

检查,指导其安全生产。

这是一艘灯光敷网作业渔船,在这片海域已经生产11天。东海区灯光敷网、围网休渔时间为每年的5月1日至7月1日,现已结束休渔允许正常作业。渔政船本航次的主要任务就是对伏季休渔制度执行情况进行检查,查处违规生产渔船,维护正常作业秩序,保护渔民生命财产安全。

### 要求日船立即离开

登临检查渔船期间,日本海上保安厅的巡逻船一

直通过海上国际通讯频道(VFH16)呼叫我方船只,进行无理干扰。对此,我方严正警告日方,我渔政船编队是在中国管辖海域进行正常的执法活动,日方无权干涉,并要求日方巡逻船立即离开。

中国渔政船编队于7月11日2时巡航至钓鱼岛附近海域。在该海域巡航期间,我渔政船编队多次遇到我国生产船只。这些船只对于我渔政船编队巡航行动表示欢迎,并希望我渔政船能够为合法生产渔民提供即时有效的保护。

### ■ 观点

## 中方将坚决 捍卫领土主权

中国军事科学学会副秘书长罗援认为,在钓鱼岛问题上,中国已屡次向日方发出警告,但日本政府不顾双方已有的约定,不断使问题复杂化,“这样下去的结果,日本政府需要自己掂量掂量”。

“日本政府出面宣称计划‘购岛’,无疑会导致问题复杂化,不利于两国关系发展的大局。希望日方在相关问题务上务保持冷静,切不可将此当作儿戏。”中日关系史学会常务理事高海宽说。

“现在日方这样做好像是要给中国看——与其石原要买,还不如我们(日本政府)来买,对中国来说,我们还是一个比较好的‘买主’。”清华大学当代国际关系研究院副院长刘江永表示,日本政府的这种逻辑,实际上是在混淆视听,中国政府绝不会认可日本政府或其他势力在钓鱼岛问题上的染指。 据新华社电

## ■ 现场 渔政船:在中国海域请讲中文

中国渔政202、204、35001船编队本航次是执行东海区伏季休渔期间的一次海上例行巡航。中国渔政船编队于7月11日2时巡航至钓鱼岛附近海域,随后遭遇日方船只,并受到对方船只的挤压和喊话干扰。

期间,日方船只多次通过海上国际通讯频道(VFH16)对中方巡航船只进

行喊话威胁和讹诈,中方渔政员均以严正立场回应:“钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土,中国渔政船正在中国管辖海域开展正常的护渔巡航工作,请日方船只不要无理干扰,立即离开。”日方因汉语水平有限,喊话较为吃力,一次情急之下问:“你们……日本话……有没有

会的?”对此,中方严正指出:“这里是中国管辖海域,请讲中国话。”

中国渔政船编队采取策略排除干扰并严正交涉,要求日方船只停止干扰并立即退出。

目前中国渔政船编队已完成一次船只调整,并重新进行编队,继续在中国管辖海域巡航。 本报综合报道

责编 刘国良 美编 李铁雄 责校 田秋霞

突破科技 启迪未来 Audi 四环标志

### 多数人财富被驾驭，你驾驭财富

全新一代奥迪A6L“融”耀登场，  
首付20%起，尊享18期低利率1.88%



唯有你的前瞻智慧，方能从容驾驭财富。全新一代奥迪A6L金融购车方案，将更多财富纳入掌控。

- 首付20%起，最长贷款期限5年，18-36期利率仅需1.88%-3.88%
- 信用卡分期尊享18期免息、免手续费
- 创新弹性购车方案，月供288-688元，尾款一年后可展期或置换新车
- 企业专属金融购车方案同步推出

即日起至2012年9月30日贷款购买全新一代奥迪A6L指定车型，以上方案任享其一。

\*活动详情请垂询当地一汽-大众奥迪经销商及奥迪官方网站。  
[www.audi.cn](http://www.audi.cn)

一汽-大众

以下经销商为中国扶贫基金会公益合作伙伴及奥迪北部区慈善基金成员 慈善基金博客网址: <http://blog.sina.com.cn/anrbf>

北京中润发	010-63263377	北京德奥达	010-84563338	北京亚之杰	010-63431111	北京联拓奥通	010-85577878
北京运通博奥	010-67478777	北京天润	010-82755888	北京国服信奥兴	010-68867373	北京名尊奥翔	010-57096666
北京奥嘉世茂	010-68360000	北京奥之旅	010-61378888	北京百得利	010-59659999	北京奥吉通	010-65718787
北京首汽腾迪	010-68489919	北京寰宇恒通	010-88856788	北京博瑞祥云	010-82818899		